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Téma práce: Téma práce je zvoleno vhodně. Dobrovolnictví jako jeden z přístupů

neformálního vzdělávání a postoje mládeže k němu, Autorka rozsáhle definuje téma

dobrovolnictví z různých úhlů pohledu včetně popisu některlých dobrovolnických

organizací.

Od úvodu autorka začiná teoretickou část kapitoIou o altruismu a jeho souvislosti

s dobrovolnictvím. Dále následuje velmi rozsáhlá kapitola o samotném dobrovolnictví,

kde autorka popisuje všechno od legisIativy dobrovolnické služby do perspektiv

nahlížení na dobrovolnictví, a specifika dobrovolnických organizaciv ČR. Další část se

zabývá pojmem ,,mládež", která je převážné cílovou skupinou trendu dobrovolnictví, a

taky reprezentuje vybraný vzorek empirického šetření. Nakonec autorka uvádí pojem

,,postoj" a ,,motivace" k dobrovolnické činnosti.

Empirická ést potom využívá kvalitativního uýzkumu. Empirická část se sestává

z popisu cíle rnýzkumu, vybraných nástrojů a specifiky rnýzkumného souboru, včetně

postupu zpracovávaní dat a následujicí analýzou.

Zaměření práce: Práce je zaměřena do oblasti dobrovolnictví, vzdělávání a mládeže.



Empirické šetření: Je provedeno kvalitativní formou polostrukturovaných rozhovorů.

Vzorek je spíše malý (6 respondentů) a bylo by bývalo vhodnější mít respondentů víc.

Využitelnost pro praxi: Propagace dobrovolnictvíjako vzdělávacího přístupu je velice

aktuální, stejně tak itato práce,

Rozsah práce: Práce se sestává z úvodu, 1-5 kapitol s podkapitolami v teoretické

části a 6. kapitoIy s podkapitolami ve empirické casti. Celkouý rozsah i s přílohamije

85 stránek, což je adekvátní bakalářské práci,

Práce s odbornýmizdroji: Autorka používá22llterárních zdrolů z oblasti pedagogiky

a sociální psychologie se zaměřením na dobrovolnictví, prosociální chování. Dále je

v práci využito 7 elektronických zdrojů, které odkazují na zákon o dobrovolnické

službě, a vybrané neziskové organizace, zastřešující dobrovolnictví v ČR. Použití

odborných zdrojů je adekvátní,

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Celkem bez výčitek. Autorka

prokázala dobrou úroveň samostatnosti ve zpraenváváni bakalářské práce. K!íčové

body konzultovala s časovým předstihem. Komentáře a připomínky ze strany vedoucí

zpr acov ala d ostatečně.

Cíl práce: Cíl práce ,jak se studující mládež staví k dobrovolnicfuí, jaké jsou její

motivace k dobrovolnicfuí, její zkušenosti s dobrovolnictvím, jaké jsou její místa a

oblasti vykonávání dobrovolnicfuí" byl splněn analýzou rozhovorů.

Konkrétní náměty, připominky nebo otázky vyžadující doplněni u obhajoby:

1. U 1.DVO a kategorie "odměna". Zaméřujete se zřejmě pouze na hmotné druhy

odměny. Domníváte se, že by se lišili odpovědi respondentů, kdyby byly

zahrnuty do otázky i nehmotné formy (vzdělání, zkušenosti, sociální kapitál

atd.)? Případně jak?



2. Vzorek respondentů je poměrně malý, je to dáno nižším zájmem mládeže o

dobrovolnictví, nebo případně, čím se domniváte, že to může být?

Navrhované hodnocení: A - B

V závislosti od uýsledku obhajoby
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